

Совет Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района Р Е III Е Н И Е

25.11 .2024 г. ст. Кирпильская № 1 протокол № 5

О внесении изменений в решение Совета Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района от 26 июня 2023 года № 6 протокол №64 «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района»

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 15 апреля 2019 года № 63-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 9 Федерального закона «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах», Федеральным законом от 29 сентября 2019 года № 325-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района, Совет Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района решил:

- 1. Внести в решение Совета Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района от 26 июня 2023 года № 6 протокол №64 «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района» следующие изменения:
 - 1.1. Подпункт 3 пункта 3 Решения читать в следующей редакции:

3	1,25	1. Объекты налогообложения, включенные в перечень,
		определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 НК
		РФ;
		2. Объекты налогообложения, предусмотренные абзацем
		вторым пункта 10 статьи 378.2 НК РФ;
		3. Объекты налогообложения, кадастровая стоимость
		каждого из которых превышает 300 000 000 рублей

2. Признать утратившим силу решение Совета Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района от 08 июля 2024 года № 1 протокол № 85 «О внесении изменений в решение Совета Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района от 26 июня 2023 года № 6 протокол №64 «Об установлении

налога на имущество физических лиц на территории Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района».

- 3. Общему отделу администрации Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района (Кравченко) обеспечить опубликование настоящего решения на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Усть-Лабинский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www. adminustlabinsk.ru и в районной газете «Сельская новь».
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить главу Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района Критинина И.В.
- 4. Решение вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования, но не ранее 01 января 2025 года.

Председатель Совета Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района



А.В.Гутманова

Глава Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района

И.В.Критинин